

孔阳到县征兵体检站检查工作

本报讯(记者付永奇)8月11日,商水县委书记孔阳到县征兵体检站检查征兵体检工作,亲切看望体检医务工作者和广大应征青年。县委常委、县人武部部长何永华,县人武部政委刘卫华,副县长单正义等参加活动。

商水县是兵源大县,每年征兵季都有大批应征青年参军报国。为做好常态化疫情防控下的征兵工作,确保将更多优质兵员输送到部队,今年,商水县卫健

委和县中医院严把标准,抽调经验丰富、责任心强的医务人员参与体检工作。该县要求参检人员加强疫情防控,全程佩戴口罩,保持1米以上距离,确保安全。

在体检区域,应征青年个个精神抖擞,排队等候体检。孔阳一行深入各体检科室进行细致查看,详细了解体检流程和体检情况,询问今年商水县征兵报名、体检人数、应征青年整体素质等情况,与主检医务人员及应征青年亲切交谈。在

候检区,孔阳详细询问应征青年的年龄、学历、家庭情况。“部队是锻炼人、锤炼人的好地方,在部队中学到的东西永生难忘,祝愿你们心想事成!”孔阳勉励广大应征青年珍惜机会、响应号召、履行义务,积极投身国防建设,为家乡争光。

孔阳对医务人员的辛勤工作表示感谢,叮嘱他们要以严肃科学、高度负责的态度,认真细致地把好征兵体检关,确保体检工作有序进行,保证征兵工作各环节

科学有序衔接,高质量完成今年征兵任务,为国家输送优秀合格兵员。

孔阳强调,征兵工作是关系到国防建设和军队建设的基础性工作,当前,商水的征兵工作已进入关键阶段,相关部门要进一步提高认识,加强组织领导,注重沟通,强化服务,切实把征兵工作抓实、抓细、抓牢。要严肃征兵纪律,严格执行各项政策法规,严把体检关,确保完成征兵工作目标任务。

扶沟县人大常委会考察组到商水考察

本报讯(记者付永奇通讯员王威)8月11日,扶沟县人大常委会副主任魏军占带队到商水县考察交流乡镇人大代表联络站建设运行工作。商水县人大常委会主任李德来、副主任杨新权等参加活动并出席座谈会。

考察组一行到新城办事处融辉城人大代表联络站、汤庄乡人大代表联络站、城关乡人大代表联络点、东城办事处人大代表联络点、县人大常委会五级代表联络中心等地进行了参观。每到一处,考察组都认真听取情况介绍,仔细查阅相

关资料,详细了解各人大代表联络站点的建设、管理运行、作用发挥、活动开展等情况。

在随后召开的座谈会上,李德来就商水县人大常委会组成人员联系人大代表、人大代表联系群众、人大代表联络站

我市首家大型挤塑板生产线开机生产

本报讯(记者付永奇)8月15日,位于商水县产业集聚区的河南中锦新型保温材料有限公司新引进的大型挤塑板生产线正式开机生产。县政协副主席彭发光等出席开机仪式。

河南中锦新型保温材料有限公司成立于2018年5月,是商水县重点招商引资引

资企业、优秀返乡创业企业,主要从事新材料领域内的技术开发,挤塑板、保温板、泡沫板销售及外墙保温施工等,是目前我市产能最大的挤塑板生产销售企业。为适应环保要求,降低生产成本,提高市场占有率,该公司投资400多万元引进大型挤塑板生产线。

据了解,保温材料传统生产线采用氟利昂发泡,破坏臭氧层,正在被市场淘汰。河南中锦新型保温材料有限公司新引进生产线的核心技术是用二氧化碳作为发泡剂,自动上料、无尘切割、自动码垛,日产能近700立方米,年均节约成本800万元,不仅降低了生产成本,而且提

高了生产效率,产品质量也更加稳定优良。

“这是豫东南地区第一条大型挤塑板生产线,它的投产将使我们的企业更具市场竞争力,我们将以此为新的起点,助力周口发展,助力周商一体化建设。”该公司相关负责人表示。



8月15日,商水县中商·奥园农副产品深加工项目建设工地一片繁忙景象。该项目占地面积约220亩,总建筑面积约20万平方米,总投资4.6亿元。项目建成后可生产各类食用菌罐头、脱水干品、果汁等,可直接带动3000多人就业,既填补了市场空缺,又完善了产业链条,对落实“六保”“六稳”具有重要意义。
记者付永奇 摄